



# ЕНИСЕЙСК ПЛЮС

Пусть ваше сердце тронет радостью  
Вечерний звон колоколов,  
Пусть в веках стоит и здравствует  
Отец Сибирских городов

№ 36  
7 сентября 2017г.

ЛЮДИ. СОБЫТИЯ. ФАКТЫ. КОММЕНТАРИИ

ГОРОДСКИЕ И КРАЕВЫЕ НОВОСТИ \* «ДЕБЮТ» \* ПРОГРАММА ТВ

## ОСЕНЬ ВНОВЬ ПРИНОСИТ РАДОСТЬ

По традиции, в сентябре, в городском Доме культуры прошла встреча садоводов-любителей, представивших свою продукцию: овощи, фрукты, блюда из овощей, напитки.

Организатором конкурса «Золотая осень» стал Совет ветеранов войны и труда Енисейска.

В этом году на конкурсе дары осени представили те, кто каждый год удивляет енисейцев великолепными результатами своего труда на огороде.

Не остались в стороне и коллективы Енисейского многопрофильного техникума, Центра дополнительного образования, дошкольных образовательных учреждений.

Собравшихся приветствовали заместитель главы города Енисейска по строительству и архитектуре Никольский Валерий Викторович, председатель городского Совета ветеранов Владимир Иванович Кравец, депутат городского Совета Медведев Сергей Александрович.

Перед жюри стояла непростая задача – определить лучшего в каждой номинации, а их было огромное множество: «Великолепный овощ», «Ягоды и фрукты», «Свежий вкус», «Осень-припасиха», «Соки и напитки», «Аптека на грядке», «Композиции из цветов и овощей», «Фото-подворье».

Дипломы победителей были вручены Новиковой М.Ф., Межовой Е.И., Ивченко Н.И., коллективам Центра дополнительного образования и детского сада № 10, учительскому клубу «Вдохновение».

Почетными грамотами награждены Колосова К.П., Бродникова С.Г., Буллах И.Р., Михалькова Т.М. и Совет дома по ул. Промышленная 20/1, коллективы дошкольных образовательных учреждений № 1, 9, 11, 16, Многопрофильного техникума.

И, наконец, главное звание конкурса – «Сударыня Осень» - было присвоено Бойчук Надежде Ивановне (ДОУ № 9).

Каждый, кто пришел в этот день в Дом культуры, смог не только насладиться великолепным зрелищем - чудесным урожаем овощей, фруктов и цветов, выращенных в нашем сибирском краю, но и пополнить свою копилку рецептов заготовок на зиму, попробовать блюда из овощей и выпечку.



А праздничное настроение на конкурсе помогли создать енисейские исполнители: Валентина Толстихина, Светлана Старшова, клуб любителей русской песни «Енисейские вечерки», Надежда Энгель.

Белогур Н.  
Фото Болотова С.

### ПОЧТА РОССИИ НАЧИНАЕТ ПОДПИСНУЮ КАМПАНИЮ НА 1 ПОЛУГОДИЕ 2018 ГОДА

1 сентября стартовала основная подписная кампания на периодические печатные издания на первое полугодие 2018 года. До конца текущего года можно будет оформить подписку на газеты и журналы как во всех почтовых отделениях, так и в режиме онлайн на специальном сайте Почты России [podpiska.pochta.ru](http://podpiska.pochta.ru), где можно выписать любимые издания не только для себя, но и для близких в других регионах России.

Напомним, что тарифы на перевозку и доставку подписных изданий повышаться не будут и сохраняются на уровне подписной кампании второго полугодия 2017 года. Все скидки и льготы для населения также сохраняются.

В период всей подписной кампании федеральный почтовый оператор предоставит подписчикам изданий, входящих в список экспертного совета по региональным печатным СМИ при Минкомсвязи России, скидку в размере 25% по собствен-

ному каталогу Почты России или 20% по каталогам альтернативных коммерческих подписных агентств. Список изданий, получающих скидку в эту кампанию, был утвержден Экспертным советом и составил более 2500 наименований.

Стоит также отметить, что на сайте <https://podpiska.pochta.ru/derevo-dobra> и в почтовых отделениях продолжается благотворительная акция «Дерево добра», в рамках которой каждый желающий может оформить подписку на любое издание в адрес выбранного социального учреждения – конкретного детского дома, дома-интерната, дома для ветеранов и престарелых, сельских библиотек.

Список библиотек, желающих получить журналы в подарок, доступен на сайте акции [помогиселу.рф](http://помогиселу.рф), а сама подписка оформляется через сервисы Почты России, что значительно упрощает процесс оказания помощи сельским жителям.

### ИНФОРМАЦИЯ

**Уважаемые жители города Енисейска! Администрация города Енисейска проводит прием заявок по включению дворовой территории в подпрограмму «Формирование современной городской среды на территории города Енисейска» на 2018-2022 годы**

Под дворовой территорией понимается совокупность территорий, прилегающих к многоквартирным домам, расположенными на них объектами, предназначенными для обслуживания и эксплуатации таких домов, и элементами благоустройства этих территорий. Дворовые территории подлежат благоустройству по минимальному перечню, который включает в себя: ремонт дворовых проездов; обеспечение освещения дворовых территорий; установку скамеек; установку урн для мусора.

Отбор заявок осуществляется в соответствии с Порядком, утвержденным постановлением администрации города Енисейска от 27.07.2017 № 165-п «Об утверждении Порядка представления, рассмотрения и оценки предложений по включению дворовой территории в муниципальную подпрограмму «Формирование современной городской среды на территории города Енисейска на 2018-2022 годы» муниципальной программы «Модернизация, реконструкция и капитальный ремонт объектов коммунальной инфраструктуры. Благоустройство территории» (далее – Порядок).

Срок представления заявок: с 28.08.2017 года.

Прием заявок осуществляется МКУ «Служба муниципального заказа города Енисейска», место нахождения: Красноярский край, г. Енисейск, ул. Бабкина, д.3, 2 этаж, почтовый адрес: 663180, Красноярский край, г. Енисейск, ул. Бабкина, д.3.

Заявки могут быть направлены по почте, в электронной форме с использованием официального сайта города Енисейска, размещенного в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» [www.eniseysk.com](http://www.eniseysk.com), а также могут быть поданы лично в МКУ «Служба муниципального заказа города Енисейска». Заявка подписывается уполномоченным собственниками лицом.

В отношении одной дворовой территории может быть подана только одна заявка на участие в отборе.

Если заявка не соответствует требованиям п. 3.4 вышеназванного Порядка, заявка к участию в отборе не допускается.

Очередность благоустройства дворовых территорий определяется в порядке поступления заявок, соответствующих п. 3.4 настоящего Порядка.

Включению в муниципальную программу подлежат все дворовые территории, подавшие заявку, соответствующую п. 3.4 настоящего Порядка.

Дополнительная информация по телефону: (39195) 2-49-49 и на официальном сайте г. Енисейска [www.eniseysk.com](http://www.eniseysk.com) в разделе «Благоустройство».

### Мобильное приложение «Енисейск»

Целью мобильного приложения, демонстрирующего туристические ресурсы города Енисейска, является привлечение туристов на территорию города с помощью современных технологий и более доступной информации о рекреационных возможностях города. Приложение работает на платформах iOS и Android. Приложение обеспечивает жителей всего мира и потенциальных туристов необходимой и актуальной информацией о достопримечательностях, туристских объектах, услугах и событиях города Енисейска. Уже на стадии планирования путешествия турист имеет возможность сориентироваться по объектам посещения и ценам на предоставляемые услуги гостиниц. Пользователь может не только познакомиться с историей города, но и выбрать интересующий экскурсионный маршрут и самостоятельно его освоить. Рекомендованные маршруты включают тематические экскурсии «Енисейск изначальный», «Деревянное кружево Енисейска», «Золотая лихорадка в Енисейске», «Город чистой веры» и многие другие.

Любой желающий может скачать приложение совершенно бесплатно. Загрузка доступна через Play Маркет для App Store и Google Play.

# НЕМЦЫ В РОССИЙСКОЙ ИСТОРИИ

Трудно найти в Европе две страны, которых связывали бы более крепкие узы, чем Россию и Германию. Тысячелетние экономические, культурные и династические связи двух народов приросли и обогатились многовековой историей российских немцев.

Уже в средние века купцы Немецкой Ганзы селились в Новгороде на севере России.

Во времена правления Ивана Грозного в Москве возникло целое предместье - Немецкая слобода, где селились приглашенные из разных стран Европы специалисты: ремесленники, строители, архитекторы, врачи, офицеры, служащие и другие.

Но историю российских немцев принято начинать с царствования Екатерины II. Манифестом от 4 декабря 1762 года она пригласила к переселению в Россию иностранцев и возвращению своих подданных в свое Отечество.

Именно этот манифест стал основой для развития в России немецких колоний.

Обо всем этом и многом другом рассказывает выставка «Немцы в российской истории», открывшаяся в Енисейском краеведческом музее.

Сотни лет истории российских немцев наша отражение в судьбах и документах, представленных на выставке.

Эта выставка создана Международным союзом немецкой культуры и посвящена 255-летию приглашения немецких колонистов императрицей Екатериной II.

Она охватывает более трех веков истории народа, внесшего значительный вклад в становление российского общества, его развитие.

Экскурсию провела научный сотрудник краеведческого музея Наталья Поздеева.

Она познакомила с редкими экспоната-

ми - копиями документов, карт, гравюр, фотографий, хранящимися в архивах России и Германии.

Особое внимание уделила предметам быта и документам из семейных архивов енисейцев, поблагодарив всех, кто любезно предоставил свои реликвии для демонстрации на выставке.

Никого из присутствующих не смогла оставить равнодушным витрина с куклами в национальных костюмах.

Ольга Васильевна Кульшманова, председатель Общественной организации Красноярская региональная национально-культурная автономия немцев, поблагодарила Музей и енисейцев за сотрудничество, отметив, что самые тяжелые страницы нашей истории не должны быть забыты, и эта выставка - еще один шаг к пониманию и осмыслению всего произошедшего когда-то в жизни двух народов, связанных одной судьбой.

В ходе экскурсии слово было предоставлено сотруднику краеведческого музея Ольге Крушинской, автору книги «Сибиряки поневоле».

«Эта книга написана слезами ее рассказчиков, тех, кто вольно или невольно



оказался в Сибири. Разные истории, но такие схожие судьбы.

Сегодня я продолжаю эту работу, готовясь к выходу новая книга. И в ней вы сможете прочитать повествования о стойкости духа, об умении любить и прощать, о вере в торжество справедливости.

Пользуясь случаем, хочу обратиться к собравшимся. Если история вашей семьи еще не рассказана, приходите, и мы вместе напишем ее, сохранив для потомков», - сказала она.

По завершении выставки всех присутствующих пригласили на чаепитие. Все блюда на столе были приготовлены по немецким национальным рецептам: вафли, хворост, бутерброды, пирожки и булочки, абрикосовый кисель и ароматный чай.

Выставка проходит в рамках мероприятий, посвященных Дню памяти российских немцев в сотрудничестве с Красноярской региональной национально-культурной автономией немцев.



Наш город завершает путешествие передвижной выставки, которая продолжит свою работу до 30 сентября.

Енисейский краеведческий музей приглашает всех посетить выставку и открыть для себя историю и самобытную культуру одного из народов России и Германии.

Белогур Н.  
Фото Почекутовой Н.

## ПЕРЕРАСЧЕТ СТРАХОВОЙ ПЕНСИИ С УЧЕТОМ НЕСТРАХОВЫХ ПЕРИОДОВ

Если Вы являетесь пенсионером с преимущественно «советским» стажем, у вас есть право обратиться в Пенсионный фонд с заявлением на перерасчет страховой пенсии с учетом имеющихся у Вас так называемых «нестраховых» периодов.

До 2015 года эти периоды при назначении пенсии в соответствии с законодательством учитывались иначе - через оценку пенсионных прав или исходя из стоимости страхового года) либо при совпадении их с работой - как страховые периоды.

Сейчас в ряде случаев нестраховые периоды, например по уходу за детьми, дают таким пенсионерам больше пенсионных баллов, чем их учет в качестве периодов работы.

**К НЕСТРАХОВЫМ ПЕРИОДАМ, ЗА КОТОРЫЕ ПРЕДУСМОТРЕНО НАЧИСЛЕНИЕ ПЕНСИОННЫХ БАЛЛОВ, ОТНОСЯТСЯ, В ТОМ ЧИСЛЕ:**

- уход одного из родителей за каждым ребенком до достижения им возраста полутора лет, но не более 6 лет в общей сложности;
- прохождение военной службы по призыву;
- уход, осуществляемый трудоспособным лицом за инвалидом I группы, ребенком-инвалидом или за лицом, достигшим возраста 80 лет и т.д.

Полный перечень нестраховых периодов смотрите на сайте [www.pfrf.ru](http://www.pfrf.ru).

**Если в результате перерасчета пенсии в соответствии с имеющимися нестраховыми периодами ее размер уменьшается, перерасчет не производится.**

Внимание! Если Вам назначена пенсия позже 2015 года, в ее перерасчете нет необходимости!

### КУДА ОБРАТИТЬСЯ

В территориальный орган ПФР, осуществляющий выплату Вашей пенсии (заявление может быть подано по почте). В МФЦ, с которым территориальным органом ПФР заключено соглашение о взаимодействии. К работодателю, с которым гражданин состоит в трудовых отношениях.

### КАКИЕ ДОКУМЕНТЫ ПРЕДОСТАВИТЬ

Заявление; документ, удостоверяющий личность; документы, подтверждающие нестраховые периоды, засчитываемые в страховой стаж, если они отсутствуют в выплатном деле получателя пенсии (к примеру, для учета периода ухода за ребенком до возраста 1,5 лет - свидетельство о рождении и паспорт ребенка). При подаче заявления и документов по почте документы должны быть заверены в нотариальном порядке.

### ПОДАЧА ЗАЯВЛЕНИЯ В ЭЛЕКТРОННОЙ ФОРМЕ

Заявление можно подать через Портал госуслуг. В этом случае гражданину необходимо в срок не позднее пяти рабочих дней со дня подачи электронного заявления представить

в ПФР необходимые документы, отсутствующие в выплатном деле. Если такие документы не будут представлены заявление о перерасчете размера пенсии, поданное в форме электронного документа, не будет рассмотрено.

### СРОКИ ОСУЩЕСТВЛЕНИЯ ПЕРЕРАСЧЕТА РАЗМЕРА СТРАХОВОЙ ПЕНСИИ

Перерасчет размера пенсии производится с первого числа месяца, следующего за месяцем, в котором принято заявление пенсионера о перерасчете размера его страховой пенсии в сторону увеличения.

Узнайте больше на сайте [www.pfrf.ru](http://www.pfrf.ru).

### ВНИМАНИЕ!

#### ОСТЕРЕГАЙТЕСЬ НЕДОСТОВЕРНОЙ ИНФОРМАЦИИ!

Если Вы прочитали (посмотрели ролик) в Интернете о суммах увеличения размеров пенсий с учетом ухода за детьми, то знайте - эта информация не соответствует действительности! Приводим максимально возможные суммы увеличения размера пенсий с учетом «нестраховых» периодов в соответствии с пенсионным законодательством.

#### СТОИМОСТЬ ОДНОГО ПЕНСИОННОГО БАЛЛА С 1 АПРЕЛЯ 2017 ГОДА УСТАНОВЛЕНА В РАЗМЕРЕ 78,58 РУБ.

**УХОД ЗА ПЕРВЫМ РЕБЕНКОМ**  
За один год ухода 1,8 балла = 141,44 руб. За полтора года ухода 1,8 + 0,9 = 2,7 балла = 212,17 руб.

**УХОД ЗА ВТОРЫМ РЕБЕНКОМ**  
За один год ухода 3,6 балла = 282,89 руб. За полтора года ухода 3,6 + 1,8 = 5,4 балла = 424,33 руб.

**УХОД ЗА ТРЕТЬИМ ИЛИ ЧЕТВЕРТЫМ РЕБЕНКОМ**  
За один год ухода 5,4 балла = 424,33 руб. За полтора года ухода 5,4 + 2,7 = 8,1 балла = 636,5 руб.

Такие суммы увеличения размера пенсии начисляются в том случае, если в период ухода за ребенком до 1,5 лет родитель не осуществлял трудовую деятельность. Если родитель не находился в отпуске по уходу за ребенком до 1,5 лет и работал, то можно пересчитать размер страховой пенсии и заменить эти периоды работы на период ухода за ребенком/детьми. При этом, если размер пенсии при замене трудового периода на нестраховой станет меньше, то перерасчет производится не будет. В случае замены периода работы на период ухода за ребенком/детьми фактическая сумма увеличения пенсии может быть меньше указанной, так как этот период работы исключается из стажа и, соответственно, размер пенсии уменьшается. При этом уменьшение размера пенсии за счет исключения периодов работы может превысить сумму прибавки за периоды ухода за детьми, и, соответственно, такой перерасчет будет невыгоден пенсионеру.

## АКЦИЯ «БЕЛЫЕ БАНТИКИ»

В преддверии Дня знаний сотрудники ОГИБДД МО МВД России «Енисейский» совместно с членами Общественного совета и ребятами из реабилитационного центра для несовершеннолетних провели акцию «Белые бантики».



В ходе мероприятия на улицах города участники мероприятия напомнили взрослым и детям о начале нового учебного года и провели разъяснительную работу. Детям они напомнили о правилах перехода проезжей части дороги, а в подарок вручали полезные подарки: расписания уроков, календари, закладки, дневники. Взрослых просили заблаговременно снижать скорость перед пешеходным переходом и повязывали на автомобиль белые бантики.

Белый бант, как символ «Дня знаний» должен напомнить всем участникам дорожного движения о том, что на улицах города с наступлением осени стало много детей, которые в любой момент могут внезапно появиться на проезжей части.

По информации ОГИБДД МО МВД России «Енисейский»

### Налоговые органы напоминают, что в 2017 году срок уплаты имущественных налогов (транспортный и земельный налоги, налог на имущество физических) гражданами - 1 декабря

По вопросам, связанным с исчислением и уплатой имущественных налогов, обращаться по телефону Единого контакт-центра ФНС России 8-800-222-22-22.

МРИ ФНС России №9 по Красноярскому краю извещает налогоплательщиков о работе «открытых классов» по новому порядку применения ККТ по средам с 10-00 до 11-00 часов по адресу: г.Лесосибирск, ул.Мира 2е, операционный зал, телефон: (39145) 5-33-92, 2-10-21

**АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ЕНИСЕЙСКА  
Красноярского края  
ПОСТАНОВЛЕНИЕ**

07.08.2017 г. Енисейск № 173-п

**О внесении изменений в постановление администрации города Енисейска от 29.10.2013 № 324-п «Об утверждении муниципальной программы «Развитие культуры и туризма города Енисейска»**

В соответствии со статьей 179 Бюджетного кодекса Российской Федерации, постановлением администрации города от 06.08.2013 № 243-п «Об утверждении Порядка принятия решения о разработке муниципальных программ города Енисейска, их формировании и реализации», руководствуясь статьями 44,46 Устава города Енисейска, ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. В муниципальную программу «Развитие культуры и туризма города Енисейска», утвержденную постановлением администрации города Енисейска от 29.10.2013 № 324-п «Об утверждении муниципальной программы «Развитие культуры и туризма города Енисейска» внести следующие изменения:

в приложении 4 к муниципальной программе «Развитие культуры и туризма города Енисейска»:

приложение 2 к подпрограмме 1 «Культурное наследие» изложить в редакции согласно приложению 1 к настоящему постановлению;

в приложении 5 к муниципальной программе «Развитие культуры и туризма города Енисейска»:

приложение 2 к подпрограмме 2 «Искусство и народное творчество» изложить в редакции согласно приложению 2 к настоящему постановлению;

в приложении 8 к муниципальной программе «Развитие культуры и туризма города Енисейска»:

приложение 2 к подпрограмме 5 «Обеспечение условий реализации программы и прочие мероприятия» изложить в редакции согласно приложению 3 к настоящему постановлению.

2. Контроль за исполнением постановления оставляю за собой.

3. Постановление вступает в силу с момента его подписания, подлежит опубликованию в газете «Енисейск-Плюс» и размещению на интернет-портале органов местного самоуправления города Енисейска: [www.eniseysk.com](http://www.eniseysk.com).

Глава города И.Н. Антипов

*Постановление администрации города Енисейска от 07.08.2017 № 173-п «О внесении изменений в постановление администрации города Енисейска от 29.10.2013 № 324-п «Об утверждении муниципальной программы «Развитие культуры и туризма города Енисейска»», приложения к постановлению размещены на официальном сайте г. Енисейска [www.eniseysk.com](http://www.eniseysk.com)*

**ОСТОРОЖНО! МОШЕННИКИ!**

Енисейская полиция предупреждает жителей города и района о мошенничестве с телефоном – переход по вредоносной ссылке.

На ваш телефон приходит следующего рода сообщение - «я по вашему объявлению, согласны ли на обмен на это <http://\foto3.inc...>» знайте, это уловки телефонных мошенников, пытающихся завладеть вашими данными.

При получении данного сообщения правоохранители рекомендуют отказаться от прохождения по указанной ссылке и активации полученных ссылок. По возможности проверьте есть ли в сети Интернет в поисковых системах сведения о данных ссылках и возможных мошенничествах. Сообщите пользователям сети Интернет, что данная ссылка мошенническая. Удалите указанное сообщение если убеждены, что оно не нанесло вред вашему устройству.

Вредоносные программы создаются и усовершенствуются мошенниками регулярно и при работе с телефоном вы можете столкнуться с видом вредоносных программ, которые не требуют вашей активности и самостоятельно могут быть загружены на ваше мобильное устройство через уязвимости операционной системы.

Признаками заражения мобильного устройства могут быть блокирование операционной системы, блокирование входящих СМС сообщений, отправка искусственно сгенерированных сообщений мобильным устройством сообщений. Зараженный мобильный телефон следует немедленно выключить. Сим-карту перевыпустить у оператора, а телефон сохранить для последующего изучения полицией, если было совершено мошенничество, либо передать в сервисный центр, если деньги похищены не были.

Будьте внимательны, если к данному мобильному устройству привязана банковская карта, банковские услуги такие как «Мобильный банк», «Онлайн Банк», «Интернет-банк», то необходимо срочно связаться с банком заблокировать карту и приостановить обслуживание по счетам! Если с помощью телефона это не удается сделать, то необходимо обратиться в ближайшее отделение банка. Если мобильное устройство используется для доступа к страницам в социальных сетях, то необходимо с другого устройства либо компьютера выйти в социальную сеть и сменить привязанный номер телефона.

Зараженное мобильное устройство так же является источником распространения вредоносной информации по контактам, содержащимся в телефоне. Для предотвращения рассылки необходимо уведомить максимальное количество

**ПРАВИЛА ПЕРЕВОЗКИ ДЕТЕЙ  
В ТРАНСПОРТНЫХ СРЕДСТВАХ**

Постановлением Правительства Российской Федерации, внесены изменения в Правила дорожного движения в части применения детских удерживающих устройств при перевозке детей-пассажиры в салонах транспортных средств. Теперь пункт 22.9 ПДД РФ изложен в следующей редакции:

«22.9. Перевозка детей в возрасте младше 7 лет в легковом автомобиле и кабине грузового автомобиля, конструкцией которых предусмотрены ремни безопасности, должна осуществляться с использованием детских удерживающих систем (устройств), соответствующих весу и росту ребенка.

Перевозка детей в возрасте от 7 до 11 лет (включительно) в легковом автомобиле и кабине грузового автомобиля, конструкцией которых предусмотрены ремни безопасности, должна осуществляться с использованием детских удерживающих систем (устройств), соответствующих весу и росту ребенка, или с использованием ремней безопасности, а на переднем сиденье легкового автомобиля – только с использованием детских удерживающих систем (устройств), соответствующих весу и росту ребенка.

Запрещается перевозить детей в возрасте младше 12 лет на заднем сиденье мотоцикла».

То есть, согласно внесенным изменениям, теперь в Правилах дорожного движения Российской Федерации установлено безальтернативное использование детских удерживающих устройств для перевозки детей в возрасте младше 7 лет, а также использование таких устройств либо ремней безопасности, предусмотренных конструкцией транспортного средства, для перевозки детей в возрасте от 7 до 11 лет включительно.

В городе Енисейске и Енисейском районе в этом году уже произошло 5 ДТП с участием детей-пассажиры, в которых 5 детей ранено.

Несмотря на регулярное выявление фактов нарушений перевозок детей в транспортных средствах, водителей, которые не заботятся о безопасности своих маленьких пассажиров достаточно велико. За 8 месяцев ОГИБДД МО МВД России «Енисейский» выявлено 425 таких нарушений.

Применение детских удерживающих устройств является важнейшим условием для обеспечения безопасности детей-пассажиры, снижения риска получения травм, в том числе несовместимых с жизнью, в случае дорожно-транспортного происшествия.

Новая редакция закона предусматривает альтернативу для детей в возрасте от 7 до 12 лет – либо детское автокресло, либо ремень безопасности. Данные изменения вступили в силу с 10 июля этого года.

Сотрудники ГИБДД будут проводить в ближайшее время ряд профилактических мероприятий, направленных на контроль за соблюдением правил перевозки детей.

По информации ОГИБДД МО МВД России «Енисейский»

**ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ**

Определением Арбитражного суда Красноярского края от 25.08.2017г. по делу № А33-7320/2016, прекращено производство по делу о банкротстве МП «БОН» г. Енисейска (адрес: 663180, г. Енисейск Красноярского края, ул. Кирова, 87; ОГРН 1022401272750, ИНН 2447001110). Определение является основанием для прекращения действия всех ограничений, являющихся последствиями принятия заявления о признании должника банкротом. Конкурсный управляющий Ушаков Андрей Георгиевич (ИНН 244702623572, СНИЛС 06245942062, 663180, Красноярский край, г. Енисейск, а/я 9)

Организатор торгов – конкурсный управляющий МУП «Очистные сооружения» (663180, Красноярский край, г. Енисейск, ул. Пролетарская, 4., ОГРН 1102447000270 ИНН 2447011172), извещает о результатах торгов состоявшихся 09 августа 2017 года. Победитель по лотам: №1-Чижов Р.В. ИНН 244202916348, № 2,3-ИП Мартынов ИНН 245200757969, № 4 ООО «Стронг» ИНН 6905258534. Торги по лотам №5 (не состоялись), №13 признать несостоявшимися и заключить договор с единственным участником ООО ИРБИС-3 ИНН 2454006215.

Организатор торгов – конкурсный управляющий МУП «Очистные сооружения» г. Енисейска (ИНН 2447011172 ОГРН 1102447000270, Красноярский край, г. Енисейск, ул. Пролетарская, 4), извещает о проведении торгов по продаже имущества должника посредством публичного предложения по цене предложения. Состав продаваемого имущества: Лот № 1 - Автомобиль ЗИЛ ММЗ 554М, 1992 г.в.; Лот № 2 - Экскаватор ЕК-12, 2002 г.в.

Заявки на приобретение имущества должника и предложения о цене его приобретения направляются конкурсному управляющему, являющемуся организатором торгов. Заявки на участие в торгах принимаются с 08.09.2017 г. по 09.10.2017г. в рабочие дни с 10-00 до 12-00, по адресу: г. Енисейск, ул. Гастелло, д. 19. (первый этаж).

Заявки подаются претендентом в свободной форме. В заявке должно содержаться наименование конкретного имущества должника и обязательства претендента заключить договор купли-продажи имущества по предлагаемой им цене (т.е. в заявке цена приобретения имущества должника не указывается). На каждый лот подается отдельная заявка. Предложение о цене приобретения имущества прилагается к заявке в запечатанном конверте. Предлагаемая претендентом цена приобретения имущества указывается цифрами и прописью. В случае, если цифрами и прописью указаны разные цены, принимается во внимание цена, указанная прописью.

Претендент вправе подать только одно предложение о цене приобретения конкретного объекта имущества. Поступившая заявка регистрируется в журнале регистрации заявок, с указанием даты и времени ее поступления.

По окончании срока приема заявок проводится подведение итогов продажи имущества должника, а именно 09 октября 2017 г. в 12 ч.30 мин., по адресу: 663180, Красноярский край, г. Енисейск, ул. Гастелло, д. 19 (первый этаж).

Вскрытие конвертов с предложениями о цене приобретения имущества должника и подведение итогов продажи имущества должника производится комиссионно.

По результатам рассмотрения представленных заявок и предложений о цене приобретения имущества должника комиссия принимает решение об итогах продажи. Указанное решение оформляется протоколом.

Победителем торгов признается:  
- при принятии к рассмотрению одной заявки на приобретение имущества победителем признается претендент, подавший эту заявку;

- при принятии к рассмотрению нескольких заявок на приобретение имущества победителем признается претендент, предложивший наибольшую цену за продаваемое имущество;

- при принятии к рассмотрению нескольких одинаковых предложений о цене приобретения имущества победителем признается претендент, заявка которого была зарегистрирована ранее других.

Арбитражный управляющий в течение 10 дней, с даты подведения итогов продажи имущества должника, подписывает договор купли-продажи имущества с лицом, признанным комиссией победителем торгов. Победитель торгов обязан уплатить цену продажи имущества, определенную при продаже, не позднее 30 дней, с даты заключения договора купли-продажи имущества. При уклонении победителя торгов от заключения договора купли-продажи имущества или не исполнения им условий оплаты, победитель торгов утрачивает право на приобретение имущества должника. В этом случае право на приобретение имущества переходит к лицу, подавшему заявку с меньшей ценой.

Форма оплаты по договору купли-продажи имущества: безналичная, наличная.

Банковские реквизиты должника:  
МУП «Очистные сооружения» г. Енисейска ИНН 2447011172 КПП 244701001 ОГРН 1102447000270 Р/сч. 40702810700030003139, БИК 040407853, К/сч. 30101810700000000853. КФ ЗАО АИКБ «Енисейский объединенный банк» г. Красноярск.

Доп. информацию об имуществе и об условиях подачи заявок и участия в торгах, можно получить по тел: 89135921938, и по адресу: г. Енисейск, ул. Гастелло, д. 19 (первый этаж), в рабочие дни с 10-00 до 12-00.





# СЫН БОЛЬШЕВИКА НА ВЕЛИКОЙ ВОЙНЕ

В 1916 г. московская газета «Русское Слово» опубликовала некролог «Жертвы войны», посвященный прапорщику С.П. Амеличеву и брату милосердия С.А. Шлихтеру, начинавшегося словами: «Вчера в Москву привезли тело скончавшегося от ран 25 июня брата милосердия союза городов Сергея Александровича Шлихтера». Эта рано оборвавшаяся жизнь, как и миллионы других, была ценой войны, которую современники нарекут Великой. Первая мировая навсегда изменила мир, сдвинув его с рельс утонченной патриархальности минувшего XIX столетия.

Казалось бы, после выхода в 1917 г. в свет книги «Шлихтер С.А. На пороге жизни: из писем и дневника студента-санитара», историография вопроса о жизни и гибели Сергея Александровича исчерпывающе дана произведением, сотканном из его личных записей и воспоминаний о нем друзей и однополчан-земляков, в частности, Н.Н. Мартыановым.

Если обратиться к научно-популярным работам, посвященным «жизни и борьбе» самого Александра Григорьевича, особенно местам с немногими скупыми семейными биографическими вставками, то кажется, что определение «женат на революции» в отношении него звучит не совсем верно. Действительно, супруга-единомышленница, трое сыновей, один из которых, по страшной иронии погибает за империю, с трудом сочетаются с общей характеристикой, данной А.Г. Шлихтеру в жандармском управлении: «Александр Шлихтер - убежденный социал - демократ, человек интеллигентный, ученый, развитый и с большим влиянием на массы. В случае каких-либо внутренних осложнений он, несомненно, встанет во главе движения». Тем не менее, Александр Григорьевич являлся профессиональным революционером с большим опытом действий, который в итоге привел его вместе с супругой - Евгенией Самойловной Шлихтер (Лувишук) на енисейскую землю.

В 1908 г. А.Г. Шлихтер был арестован в Ярославле. В январе 1909 г. был вынесен приговор: лишение всех прав состояния и пожизненная ссылка в Сибирь. Уже весной 1909 г. он этапом прибывает в с. Ялань Енисейской губернии, затем некоторое время с 1912 по 1913 гг. проживает в Енисейске, а с 1914 г. в Красноярске, где занимается ведением конторских счетов «Федоровской золотопромышленной компании» и пишет для здешней газеты «Отклики Сибири». При этом в частной переписке открывается «совсем другой большевик», открывается человек с его надеждами и страхами. Однажды в письме от 11 января 1915г. своим знакомым он словно проговаривается: «Ну, а Сергуша... Можете себе представить, что мы переживаем с тех пор, как он на позиции?».

Сергуша тем временем находился в Польше в составе санитарной «летучки А» действующей армии. Восточному фронту в 1915 г. была уготована драматичная судьба. Оказавшись перед лицом позиционной войны на Западе, германское командование принимает решение провести серию операций против русских войск. Началось мощное наступление австро-венгерских и немецких армий в полосе Центрального фронта с целью прорыва 9 германской армии в Польшу, к которому прибавились боевые операции сторон в Галиции. Сергей Александрович оказался в самой гуще страшных событий, но вера в собственные силы, которые могут быть употреблены на благо Отечества: «Я убежден, - писал он, - что мы поступили правильно, пойдя на войну санитарями, в

качестве которых мы можем, как я убедился, принести массу пользы, и неизвестно, какие бы из нас вышли солдаты».

Именно это чувство необходимости быть полезным в самое трудное время наряду с чувством долга отличали Сергея, стоявшего, как и многие его сверстники по обе стороны фронта 1915 г., на пороге жизни. А солдатом он станет хорошим, понадобится только время для выковывания соответствующих навыков.

Многие черты характера будущей личности, как водится, закладываются в детстве и юности. С.А. Шлихтера отличали абсолютная правдивость, скромность и чуткость к страданиям человека, кто бы он ни был и чем бы эти страдания не вызывались. Как известно, антиправительственная деятельность родителей вскоре привела Сергея на енисейскую землю. Не доучившись в Петрограде, он, тем не менее, получил возможность учиться в Енисейской, которую и закончил с золотой медалью. А потом был поступлением на медицинский факультет Московского университета. Новое время требовало от него выработки собственного мирозерцания, в так быстро меняющемся мире, столкновении целых групп идеологий, ему нужно было выбрать свою. Казалось бы, революционное прошлое и такое же настоящее его родителей должны были предопределить этот выбор. Однако идейным марксистом, а тем более, большевиком, он не стал. Как вспоминал его близкий друг, Н.Н. Мартыанов: «Вообще в юном студенте С.А. Шлихтере наблюдалось счастливое сочетание основных черт учащейся интеллигенции двух смежных поколений, разделяемых 1905-м годом. От предыдущего поколения Сергей взял идейное отношение к своим гражданским обязанностям и истинно - демократические потребности работы и борьбы за социальные идеалы человечества. От современного же поколения своих сверстников он брал умение пользоваться всеми здоровыми радостями и наслаждениями молодости».

В 1914 г. казалось весь народ и представители политических сил России в едином порыве, за исключением ленинской группы, принял новую реальность войны. И Сергей Александрович, не мог остаться ее пассивным зрителем. Он, будучи студентом Московского университета, одним из первых записался братом милосердия в организованный членом Государственной Думы Н.В. Некрасовым 1-й Сибирский врачебно-питательный передовой отряд. Была ли возможность удержать Сергея и его сверстников от такого необычного и захватывающего приключения, каким им виделась война? Ведь только после череды явных поражений и временных успехов общественно в стране во многом пересмотрит взгляд на происходящее, даже в отдаленном от масштабных событий Енисейске, где уже в марте 1917 г. в своей лекции В.А. Баландина скажет: «Вся Россия, что называется, от мала до велика, волнуется больше всего вопросом: воевать или искать мира?».

Итак, на момент 1915 г. Сергей находился в Польше. Первые сражения, как это бывает, принесли бурю юношеского упоения и вместе с тем, открыли неприглядную картину войны: «Первые раненые, принесшие нам столько удовлетворения, заставили нас увидеть и оборотную сторону медали...», - запишет он в дневнике. Здесь же можно встретить еще один примечательный факт - это отношение к пленным и раненым противника. Здесь необходимо отметить, что эпоха Великой войны поколебала старый патриархальный мир Европы, но унаследовала от него более мягкое отношение к побежден-



ному противнику, что будет являться заметным контрастом в сравнении с подобным отношением уже во время Второй мировой. Конечно, и во время Великой войны стороны ожесточались, но на момент 1915 г. к пленным относились еще снисходительно. С.А. Шлихтер писал: «Ни с одним «нашим» раненым не возились так, как с австрийцем, у которого была искромсана нога...».

В Польше шли тяжелые бои. Как замечает А.И. Уткин: «Компания 1915 г. началась характерным эпизодом: Девятая германская армия начала наступление в конце января 1915 г. на Восточном фронте у Болимова. Немцы применили газы». Однако эффект был смазан погодными условиями, ветер перенес выпущенные газы обратно на немецкие окопы. Русские войска контратаковали. Во главе с генералом Гурко 12 дивизий бросились вперед. И здесь, по мнению Уткина «Сразу же обнаружилось недостатки планирования и оглушительная сила германской артиллерии, которая на узком участке фронта остановила русских воинов. Но немцы полностью воспользовались замешательством русского командования - начался истребительный для России период войны». Дневниковые записи Сергея пестрят описаниями непростых боевых моментов, которые являются, в сущности, обычной повседневностью на войне: «Снова свист, как раз над головой, и разрыв в близости, который определять не стану, но, во всяком случае, в довольно неприятной близости. Все мы трое, насколько это возможно, плотнее прижались к брустверу. Как кроты при приближающейся опасности скрылись в больших высушенных из дыр в земле под бруствером солдатские физиономии».

Тем временем, страшный для Российской империи год продолжался. По оценкам современных исследователей, на протяжении его страна потеряла 1 млн. солдат и офицеров только пленными. Началась деморализация русской армии, разобщение офицерского и рядового состава. На военной конференции в Холме было решено строить бараки в небольших городах - расквартированные в больших промышленных центрах, части быстро становились жертвами агитаторов. Весенние и летние компании противника привели к потере Львова, была утрачена крепость Перемышль, которая еще год назад была стремительно отвоевана у австрийцев, а за этим и вся Галиция, таким образом, русская армия потеряла почти все, что девятью месяцами ранее было завоевано в Карпатах...

Продолжение в след. номере  
Научный сотрудник МБУК «ЕКМ» Ю.В. Ромашков

## ОБЪЯВЛЕНИЯ

### НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ ТРЕБУЮТСЯ:

- сварщик - з/п 35000 руб.,
  - плотник-бетонщик - з/п 30-40 тыс. руб.,
  - отделочники - з/п 35000 руб.,
  - фасадчики - з/п 30-40 тыс. руб.,
  - грузчик - з/п 25000 руб.
- Oleg.dremezov@yandex.ru

Организации требуются на постоянную работу водителя на КАМАЗ, водитель на К-700, бульдозерист на ШАНТУЙ.  
Тел.: 2-28-58, 8-953-856-2808

Продам благ. кв. по ул. доры Кваш, 56,7 кв.м, 2 этаж, 2 комнаты. 750 тыс. руб.  
Тел.: 8-9138-574-0690,

Продам дом в д. горская. Имеется баня, колонка, земля в собственности - 40 соток.  
Тел.: 8-908-011-6900

Сдам жильё в аренду.  
Тел.: 8-950-426-1821

### УСЛУГИ СПЕЦТЕХНИКИ

8 902 957 54 97 ООО "Гром"

**ДРОВА ТОРЕЦ СУХОЙ, ТОЛСТОМЕР.**  
**ЗЕМЛЯ, ПЕСОК, ТОРФ, ГРАВИЙ.**  
**ВЫВОЗ МУСОРА.**  
**ЗАКАЗ САМОСВАЛА.**  
ТЕЛ.: 8-983-150-0216

**ПРИЁМ ОБЪЯВЛЕНИЙ:**  
Фотоизба,  
ул. Ленина, 81,  
без выходных  
с 10.00 до 15.00;  
МБУ «ЕГИЦ»,  
ул. Партизанского, 11,  
пн. - пт.  
с 10.00 до 15.00

### ВЫСОТА

СТРОИТЕЛЬНЫЕ ОТДЕЛОЧНЫЕ МАТЕРИАЛЫ

- Профлист, черепица
- Котельное оборудование Zota
- Тепловое оборудование
- Велосипеды, мопеды
- Пластиковые панели

У нас есть все для строительства и ремонта!

ДОСТАВКА по городу и району  
8-908-012-17-15  
www.bazavisota24.ru

ул. Р-Крестыанская, 176/13  
8-908-012-17-14

ул. Бабкина, 23  
8-950-41-800-21

ул. Ванюева, 1а  
8-908-017-11-50

бензопилы, мотокосы, генераторы, культиваторы, культиваторы, ТЕПЛИЦЫ, водоснабжение, электроинструмент, сайдинг, утеплитель, поликарбонат

ПРОЕКТИРОВАНИЕ  
ОТДЕЛКА И РЕМОНТ  
СТРОИТЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ  
ДОМА, БАНИ, ПРОИЗВОДСТВЕННЫЕ, ТЕХНИЧЕСКИЕ ПОМЕЩЕНИЯ  
МЕТАЛЛОКОНСТРУКЦИИ, ВОРОТА, ЗАБОРЫ  
УСЛУГИ СПЕЦТЕХНИКИ

Построим ДОМ ИЗ БРУСА 9х9 метров (81м²) с черновой отделкой  
950000

ООО "Гром" строительная организация  
Енисейск, ул. Р-Крестыанская, 186  
8-902-957-54-97  
www.grom24.ru

### «Енисейск – Плюс»

Главный редактор - Н.П.Почекутова  
Адрес редакции и издателя: Красноярский край, 663180, г. Енисейск, ул. Ленина, 101.  
Учредитель: МБУК «Культурный центр» г. Енисейска.  
Свидетельство о регистрации: ПИ № ФС16-106 от 12.08.05г., выдано Средне-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия.

### Телефоны:

Учредителя – 2-24-63, редактора – 2-60-65, прием рекламы и объявлений, корреспонденты – 2-60-65. E-mail: enis-plus@yandex.ru  
Газета набрана и сверстана в редакции компьютерным способом. Отпечатана в МБУ «Енисейский городской информационный центр», 663180, г. Енисейск, ул. Ленина, 101.  
День выхода - четверг. Объем - 8А3. Тираж - 1000 экземпляров.  
Номер подписан в печать в 14.00 06.09.2017г., по графику - 14.00. Цена свободная.

